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Υποψήφιοι ΣΥΡΙΖΑ Χίου 

 
 

Ζαχαριάδης Μάνος 
 
Γεννήθηκε στη Χίο το 1950. Είναι παντρεµένος µε τη Γλυκερία 
Φαρµακιάτη και έχει δύο παιδιά τον Κώστα και Θανάση που 
σπουδάζουν στο Πανεπιστήµιο της Αθήνας. Εργάστηκε για 22 
χρόνια στο Σισµανόγλειο Νοσοκοµείο σαν Πνευµονιολόγος. ∆έκα 
χρόνια διευθύνει το Πνευµονιολογικό τµήµα της Ευρωκλινικής 
Αθηνών. Προέρχεται από την Ανανεωτική Αριστερά και ήταν 
υποψήφιος µε το ΚΚΕ Εσωτερικού το 1977, 1981, 1985 στη Χίο. 
Είναι µέλος του Συνασπισµού και εκλεγµένο µέλος στον Ιατρικό 
Σύλλογο Αθηνών στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο. 
 
 
 

 
 
 
 
Τσαρτσάλη ( Καλογερά ) Τούλα 

 
Γεννήθηκε στη Χίο. Είναι Παντρεµένη και έχει δύο παιδιά τον 
Θέµι και την Βιβιάνα. Ο Θέµις ειδικεύεται παιδοψυχίατρος και 
η Βιβιάνα είναι Γυµνάστρια ειδικευµένη στους χορούς µε 
Μαστερ στην Αγγλία στη διατροφή.. Υπηρέτησε για 36 χρόνια 
µε υψηλό αίσθηµα ευθύνης τη ∆ευτεροβάθµια εκπαίδευση στη 
Χίο. ∆ιευθύντρια στο 1ο Γυµνάσιο στο  Λύκειο Κάµπου στο 
Πολυκλαδικό Λύκειο και 3ο Γενικό Λύκειο Χίου. 
Συνδικαλίστρια εξελέγη πολλές φορές αιρετό µέλος στο 
Υπηρεσιακό Συµβούλιο ∆ευτεροβάθµιας εκπαίδευσης Νοµού 
Χίου (ΠΥΣ∆Ε). Ασχολείται µε το Ερασιτεχνικό Θέατρο και 
πρωταγωνίστησε σε έργα του ∆ΗΠΕΘΕ Β. Αιγαίου της 
Θεατρικής Οµάδας Χίου και στα παιδικά έργα του Συλλόγου 

Γυναικών Χίου. 
 
 



Μιχαλιός Ιωάννης 
 
 Φαρµακοποιός. 
Γεννήθηκε το 1953 στη Χίο. Γιος του Μιχάλη Μιχαλιού καθηγητή 
Μαθηµατικών και της Αλίκης Κατή. Είναι παντρεµένος µε την 
∆έσποινα Σφήκα, Μαία  και δηµοτική σύµβουλο Οµηρούπολις. Έχει  
τρία παιδιά 
την Αλίκη και την Ελένη φοιτήτριες και τον Μιχάλη µαθητή 
Γυµνασίου. Από τα φοιτητικά του χρόνια πολιτικοποιηµένος και 
ενταγµένος στην αριστερά. Χρόνια τώρα ασχολείται µα τα κοινά και 
τον αθλητισµό. α)Πρόεδρος ποδοσφαιρικής οµάδας ΠΑΟ Καρυών 
β)Πρόεδρος συλλόγου γονέων και κηδεµόνων ∆΄ Γυµνασίου Χίου 
γ) αντιπρόεδρος ενώσεως γονέων και κηδεµόνων νοµού Χίου 
δ)υποψήφιος δηµοτικός και νοµαρχιακός σύµβουλος κλπ.  
 

 
 
 
 
Στυλιανόπουλος Περικλής 

 
Γεννήθηκε το 1967. Ζει µόνιµα στη Χίο και εργάζεται σαν 
Ιδιωτικός Υπάλληλος. Συµµετείχε ενεργά στο φοιτητικό κίνηµα 
τέλος της 10ετίας 1980 αρχές 10τιας 1990. ∆ραστηριοποιείται στα 
κινήµατα πολιτών για τοπικά ,περιβαλλοντικά και κοινωνικά 
προβλήµατα. Είναι µέλος της Κοµµουνιστικής Οργάνωσης 
Ελλάδας (ΚΟΕ) και του Ελληνικού Κοινωνικού Φόρουµ. Είναι 
παντρεµένος µε δίδυµες κόρες. 


